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11 Δεκεμβρίου

Παγκόσμια ημέρα του παιδιού
Υπενθύμιση για τα δικαιώματά του και τις παραβιάσεις τους

Η Σύμβαση για τα Δικαιώματα του Παιδιού υιοθετήθηκε ομόφωνα από τη Γενική Συνέλευση 

των Ηνωμένων Εθνών στις 20 Νοεμβρίου του 1989 και έχει επικυρωθεί από 191 χώρες.
Η Ελλάδα επικύρωσε τη Σύμβαση στις 2 Δεκεμβρίου του 1992.

Η Σύμβαση προσεγγίζει το παιδί μέσα από την οπτική γωνία ότι πρόκειται για ανθρώπινη ύπαρξη 
με δικά του αυτόνομα δικαιώματα, τα οποία οφείλουμε όλοι να τιμούμε και να σεβόμαστε.

Αν τα παιδιά μεγαλώσουν γνωρίζοντας τα δικαιώματα τους και αυτά των συνανθρώπων τους, 
θα γνωρίζουν ταυτόχρονα και τις ευθύνες τους απέναντι στους συνανθρώπους τους.



Δικαιούμαι
να ζήσω 
με αθωότητα και 
ανεμελιά 
τα παιδικά 
μου χρόνια.
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AIDS και
/ )  Εγκυμοσύνη

ΑΝ ΚΑΙ ΕΧΟΥΝ ΠΕΡΑΣΕΙ σχεδόν τριάντα χρόνια μετά από την πρώτη διάγνωση 

ασθενούς με AIDS, η λοίμωξη αυτή παραμένει μεταξύ των μεγαλυτέρων προβλημάτων 
δημόσιας υγείας παγκοσμίως.

Η πραγματικότητα για την HIV/AIDS λοίμωξη στην Ελλάδα δε δικαιολογεί τον εφησυχασμό. 
Από τα επιδημιολογικά δεδομένα που δημοσιοποιεί το ΚΕ.ΕΛ.Π.ΝΟ. κάθε χρόνο, ο 

αριθμός δηλώσεων νέων Ηΐν διαγνώσεων είναι υψηλός για τους πρώτους δέκα μήνες 
του 2009, πλήττοντας κυρίως την ηλικιακή ομάδα των 25-44 ετών.

Ειδικότερα, κατά τους πρώτους δέκα μήνες του 2009:

S Ο αριθμός δηλώσεων νέων ΗiV διαγνώσεων ανέρχεται σε 462, 
από τις οποίες 49 (10,6%) αφορούν σε κρούσματα AIDS (νοσούντες).

S Συνολικά, η πλειονότητα των δηλωθέντων HIV οροθετικών ατόμων 
ήταν ηλικίας 25-44 ετών. Η ηλικιακή ομάδα με τη μεγαλύτερη συχνότητα, στους άνδρες 

είναι αυτή μεταξύ 30 και 34 ετών και στις γυναίκες η ομάδα μεταξύ 25 και 29 ετών.
S O συνολικός αριθμός των HIV οροθετικών ατόμων, που έχουν δηλωθεί 

στην Ελλάδα από την αρχή της επιδημίας έως τις 31.10.2009 (περιλαμβανομένων 
και των κρουσμάτων AIDS), ανέρχονται σε 9.798, με τους άνδρες να υπερισχύουν 

από πλευράς ποσοστού (80,4%).

Αξίζει να σημειωθεί ότι το 2008 παρατηρήθηκε ο δεύτερος, μετά από το 1998, υψηλότερος 
αριθμός νέων διαγνώσεων Ηΐν λοίμωξης (51,8 ανά εκατομμύριο πληθυσμού).

Το τμήμα Μαιευτικής του ΤΕΙ Αθήνας συμμετείχε στη φετινή καμπάνια ευαισθητοποίησης 

και ενημέρωσης του κοινού, σε συνεργασία με την Ελληνική Εταιρεία Μελέτης και 
Αντιμετώπισης του AIDS, με τη δημιουργία και τη διανομή φυλλαδίου με θέμα «AIDS 

και εγκυμοσύνη». 0
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